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     Αγαπητοί γονείς,

  

έπειτα από τη διευθέτηση τεχνικών θεμάτων, η περίοδος της «σύγχρονης τηλεκπαίδευσης»
έχει τεθεί σ’ εφαρμογή. Η μορφή αυτή της τηλεκπαίδευσης δίνει τη δυνατότητα σε μαθητές
και δασκάλους να «συναντιούνται» διαδικτυακά σε πραγματικό χρόνο γι’ αυτό ονομάζεται
«σύγχρονη». Στην ουσία προσομοιάζει με τη φυσική τάξη, στην οποία μπορεί ο ένας να δει
τον άλλον, να ρωτήσει, ν’ απαντήσει, να γράψει στον ψηφιακό πίνακα και, γενικά, να
συμπεριφερθεί με αμεσότητα στα ερεθίσματα που δέχεται μέσα από την οθόνη του
υπολογιστή. Βέβαια, δεν μπορεί να υποκαταστήσει τη φυσική τάξη. Σ’ αυτές τις ιδιαίτερες
συνθήκες, όμως, αποτελεί μια καλή πρόταση για τη διατήρηση της επαφής με τη μαθησιακή
διαδικασία και σε συνδυασμό με την «ασύγχρονη τηλεκπαίδευση», που ήδη εφαρμόζεται,
προσφέρει το μέσο και τον τρόπο για εξ αποστάσεως εκπαίδευση. 

  

   Η διαδικασία αυτή θα πραγματοποιηθεί συντεταγμένα, μ’ εκπαιδευτικούς στόχους και
προγραμματισμό, όπως οφείλει η εκπαιδευτική διαδικασία. Γι’ αυτό το λόγο θα υπάρχει,
αρχικά, ημερήσιο πρόγραμμα, που θα σας κοινοποιηθεί στα προσωπικά σας emails. Μ’ αυτό
τον τρόπο γίνεται προσπάθεια να οργανωθεί μια καθημερινότητα, που θα βοηθήσει
δασκάλους, γονείς και μαθητές να δράσουν αποτελεσματικά μέσα σ’ ένα ψηφιακό
περιβάλλον.

  

  Ξεκινάμε, λοιπόν, την Τετάρτη 8-4-2020 με πρόγραμμα, που σας έχει κοινοποιηθεί στα em
ails
σας και με την πεποίθηση ότι θα επιτύχει και αυτή η προσπάθεια, που θα κάνουμε από
κοινού. Γνωρίζοντας ότι καθετί καινούριο χρειάζεται και τον ανάλογο χρόνο προσαρμογής,
θα ξεκινήσουμε τη διαδικασία αυτή με διαβαθμισμένη ένταση. Την πρώτη ημέρα οι
εκπαιδευτικοί θα επιχειρήσουν να ενημερώσουν εσάς και τους μαθητές μας σχετικά με τη
διαχείριση του ψηφιακού περιβάλλοντος της πλατφόρμας 
webex
και, στη συνέχεια, θα προσπαθήσουν να πραγματοποιήσουν το πρώτο τους ψηφιακό
μάθημα. Δεδομένου ότι δεν επιθυμούμε οι μαθητές μας να καθηλώνονται πολλές ώρες στις
οθόνες των υπολογιστών, έχουμε προγραμματίσει τα μαθήματα αυτά να διαρκούν τόσο
χρόνο όσο πιστεύουμε ότι είναι ικανός να διατηρήσει το ενδιαφέρον τους. Με αυτό τον
τρόπο θα συνεχίσουμε και τις επόμενες ημέρες, έχοντας πάντα την ευελιξία να
προσαρμόζουμε τις ενέργειές μας ανάλογα με τις συνθήκες που θα διαμορφώνονται.

  

  Σχετικά, τώρα, με την προετοιμασία των μαθητών να συμμετέχουν στην «σύγχρονη
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τηλεκπαίδευση», θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ορισμένα σημεία, που είναι σημαντικά για
τη σωστή εξέλιξη της διαδικασίας. Θα σας παραθέσουμε σύντομες οδηγίες που αφορούν
στη σύνδεση με την πλατφόρμα webex:

  

 Θα σας κοινοποιηθεί ένα link που είναι μοναδικό για κάθε εκπαιδευτικό και αφορά
στην ψηφιακή του τάξη. Όταν λάβετε αυτό το link πατ
ήστε το!

    
    -  την πρώτη φορά θα σας ζητηθεί να κάνετε αποθήκευση και εγκατάσταση του webexm
eetings
 
    -  μετά, εμφανίζεται μια οθόνη που λέει «meet-to-meet» και περιμένετε  
    -  στην επόμενη οθόνη βάζετε το όνομα του μαθητή  
    -  μετά πατάτε «next» και «join» και μπαίνετε στην τάξη.  

  

           Τις επόμενες φορές μπαίνετε  χωρίς το βήμα της εγκατάστασης.

  

Για πιο αναλυτικές οδηγίες και με εικόνες για όλες τις συσκευές επισκεφτείτε το σύνδεσμο:

  

https://drive.google.com/file/d/16hfKoPMcmZTPIGHSDW42q5G3MfsVHcMF/view

  

 Αφού ολοκληρώσετε με τα διαδικαστικά της σύνδεσης, παρακαλείσθε να δώσετε προσοχή
στα κάτωθι:

    
    1. 1.φροντίστε, ώστε τα παιδιά σας να είναι ντυμένα όπως θα πήγαιναν στο σχολείο.
Μην επιτρέψετε να εμφανίζονται με πιτζάμες και απεριποίητα,   
    2. 2.να τηρείτε το ωράριο των ψηφιακών μαθημάτων, όπως και στη φυσική τάξη,  
    3. 3.φροντίστε το μέρος που θα τοποθετηθεί η κάμερα να μην εκθέτει σε δημόσια θέα
χώρους και αντικείμενα που δεν επιθυμείτε,   
    4. 4.φροντίστε πριν την έναρξη των μαθημάτων να έχουν τοποθετηθεί δίπλα στους
μαθητές τα βιβλία, τα τετράδια και ότι άλλο τους είναι απαραίτητο,   
    5. 5. αποφύγετε την τοποθέτηση φαγητών ή ροφημάτων που θα τους αποσπάσει την
προσοχή ή θα προκαλέσει αναταραχή την ώρα του μαθήματος,   
    6. 6.συμβουλεύετέ τα πάντα να είναι ήσυχα, να μη σηκώνονται και να μην διακόπτουν τη
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ροή του μαθήματος,   
    7. 7.προσπαθήστε βαθμιαία ν’ αυτονομούνται τα παιδιά σας, ώστε σύντομα να μη
χρειάζονται την παρουσία σας για να διεξαχθεί το μάθημα. Είναι πολύ σημαντικό τα παιδιά
σας να λειτουργήσουν όπως και στη φυσική τάξη, χωρίς να έχουν ανάγκη τη δική σας
παρουσία.   

  

   Είμαστε πεπεισμένοι ότι οι μαθητές μας θ’ ανταποκριθούν εύκολα και πολύ γρήγορα στις
απαιτήσεις των νέων συνθηκών. Επιδίωξή μας είναι να τους δημιουργήσουμε αίσθημα
ικανοποίησης και αυτοπεποίθησης, γεγονός που θα τους ωθήσει στην κατάκτηση νέων
στόχων με όχημα την ενίσχυση και καλλιέργεια του ψηφιακού τους γραμματισμού.

  

                                                                                                                   Με εκτίμηση

  

                                                                                                       Νικόλαος Παπαματθαίου
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